
Tisztelt Olvasó!

A büntetés-végrehajtási szervezet évkönyve 
sokéves hagyományt követve ad tájékoztatást 
az elmúlt évről. A 2020. évi Évkönyv elkészítése 
beszámolási lehetőséget biztosít a döntéshozók, 
a társadalom, a társ rendvédelmi szervek, valamint 
a szakmai és tudományos szervezetek felé. Bemu-
tatjuk mindazokat az eredményeket, sikereket, 
melyeket a jogszabályokban meghatározott és 
az önként vállalt feladataink végrehajtásakor 
értünk el. Meghatározó módon járultunk hozzá 
Magyarország közbiztonságához és segítettük 
a járványügyi védekezést. 

A büntetés-végrehajtási szervezet járványügyi 
helyzetben tanúsított törvényes, szakszerű és elkö-
telezett feladatellátását Magyarország Kormánya, 
a szakmai döntéshozók és a társadalom egyaránt 
kiválóra értékelte, igazolva ezzel a parancsnoki és 
a személyi állomány áldozatos munkáját.

Szervezetünk számára a koronavírus-járvány 
elleni védekezés legfontosabb tanulsága, hogy 
mindaddig, amíg nem volt igazoltan hatásos 
vakcina, a felelősségteljes viselkedés és ezzel 
összefüggésben a megelőzést célzó intézkedések 
betartása volt a legjobb és legfőbb védekezési 
eszközünk.

A büntetés-végrehajtási szervezet számára a 2020-
as év korszakhatárt, egyben szakmatörténeti 
fordulópontot jelent. Magyarország Kormányának 
elvárását maradéktalanul teljesítve átadásra került 

10 új büntetés-végrehajtási objektum, így meg-
szűnt a börtönök túlzsúfoltsága és a kártalanítási 
panaszok jogalapja is.

A büntetés-végrehajtási szervezet feladatel-
látásával hozzájárult a társadalmi és szakmai 
elvárásokban megfogalmazott, a fogvatartottak 
reintegrációját, társadalmi beilleszkedését előse-
gítő, a hasznos munkavégzést általános értékként 
elfogadó programok megvalósításához.

A büntetés-végrehajtási szervezet értékteremtő 
tevékenységei kapcsán gazdasági társaságaink 
kiemelkedő eredményeket értek el 2020-ban, biz-
tosított volt a 100%-os foglalkoztatás, vállalkozási 

tevékenységeink az eredményesség és a haté-
konyság követelményének megfelelve növelték 
az állami vagyont. A törvényben meghatározott 
közfeladatainkat az önellátásra való törekvés, 
a központi ellátás keretében végzett tevékenység, 
valamint az állami partnerségből eredő elvárások 
határozták meg. Gazdasági társaságaink sikeresen 
támogatták az elmaradott kistérségek felzárkóz-
tatására indult kormányprogramot.

Pénzügyi és gazdasági feladatainkat költségha-
tékony módon hajtottuk végre, fejlesztéseink és 
beruházásaink jelentős mértékben járultak hozzá 
a fogvatartás biztonságának, valamint a személyi 
állomány munkakörülményeinek javításához.

A 2020. évben szervezetünk létszámának stabilizá-
lása, a személyi állomány szakmai képzettségének, 
tudásának bővítése állt a fókuszban. Magasan 
képzett személyi állományunk megerősödött az 
újonnan belépett munkatársakkal.

Tisztelt Olvasó!

Köszönöm a büntetés-végrehajtási szervezet iránti 
kitüntető figyelmét és megtisztelő érdeklődé-
sét, és köszönöm a büntetés-végrehajtás teljes 
személyi állományának elhivatott, felelősséggel 
végzett munkáját. Évkönyvünkben a 2020-ban 
elért eredményeinkről, sikereinkről, valamint az 
előttünk álló feladatok megvalósításához szükséges 
személyügyi és infrastrukturális fejlesztésekről 
számolunk be. Minden szervezet számára cél 
és feladat, hogy a személyi állománya számára 
biztos jövedelmet, szakmai sikereket és vonzó 
karriert, életpályát biztosítson. Kiadványunk 
a 2020-as év eseményeit, szervezetünk szakmai 
megerősödését és az előttünk álló feladatok iránti 
elkötelezettséget kívánja bemutatni. Szervezetünk 
elhivatott feladatellátására továbbra is számíthat 
Magyarország Kormánya és a társadalom, mot-
tónkhoz híven „Az igazság védelmében”.

Dr. Tóth Tamás bv. vezérőrnagy,
bv. tanácsos, országos parancsnok

Köszöntő

Dr. Tóth Tamás bv. vezérőrnagy
bv. tanácsos, országos parancsnok

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

4 5

ÉVKÖNYV 2020ÉVKÖNYV 2020


